

Aanbesteding: Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris/toestellen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Borger-Odoorn
Referentie: 58447-2023

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 SROI

Vraag:

In de offerteaanvraag wordt een percentage aan SROI verplichting opgenomen, is dit op basis van een inspanningsverplichting?

Antwoord:

Dat klopt, de SROI is op basis van inspanningsverplichting. Dit houdt in dat er geen bedrag wordt ingevuld maar dat er wel contact is over hoe de invulling tot stand gekomen kan worden.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 26 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aan te leveren documenten

Vraag:

In paragraaf 2.7 in te dienen documenten staat het polisblad bedrijfsaansprakelijkheid en accountantsverklaring toegevoegd. Moeten alle partijen deze indienen?

Antwoord:

Deze documenten moeten alleen de beoogd opdrachtnemer (conform paragraaf 3.2.2.1 en 3.2.2.2 indienen, dit is per abuis fout beschreven in de offerteaanvraag. Deze documenten hoeven dus niet door alle partijen worden ingediend en alleen door de voorlopig gegunde partij tijdens de voorlopige gunning worden ingediend.

Percelen: P1 Inspectie, onderhoud en aanschaf sportinventaris /toestellen
Beantwoord op: 26 sep. 2023
Label: Proces